
 

 

 

 

 

 
 

Δ/νςη Τφπου, Επικοινωνίασ, Δημοςίων Σχζςεων και Μζςων Κοινωνικήσ Δικτφωςησ 

Αλεξάνδρεια, 20 Ιουνίου 2023 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 Τελετή απονομήσ διπλωμάτων και προαγωγών του Περιφερειακοφ Τμήματοσ 

Ε.Ε.Σ. Αλεξάνδρειασ, παρουςία του Προζδρου Dr. Αντώνιου Αυγερινοφ 

Μζςα ςε κλίμα χαράσ, ςυγκίνθςθσ και περθφάνιασ ζγινε θ τελετι απονομισ διπλωμάτων 

των εκελοντϊν Νοςθλευτικισ Τάξθσ 2019 κακϊσ και προαγωγϊν των εκελοντϊν του 

τμιματοσ, παρουςία του Προζδρου του ΕΕΣ, Dr. Αντϊνιου Αυγερινοφ. 

Με μεγάλθ τιμι και χαρά υποδεχκικαμε τθν Διευκφντρια Νοςθλευτικισ Περιφερειακϊν 

Τμθμάτων κυρία Γκόγκου Ευγενία, τον Σεβαςμιότατο Μθτροπολίτθ Βεροίασ, Ναοφςθσ και 

Καμπανίασ κ.κ. Παντελειμονα, όπωσ επίςθσ τον πρϊθν Υφυπουργό & επανεκλεγμζνο 

βουλευτι τθσ ΝΔ κφριο Βεςυρόπουλο Απόςτολο και τον Διμαρχο Αλεξάνδρειασ κφριο 

Γκυρίνθ Παναγιϊτθ, οι οποίοι τιμικθκαν με πλακζτα για τθν ςυνειςφορά τουσ ςτο ζργο του 

ΠΤ ΕΕΣ Αλεξάνδρειασ αλλά και για τθν παραχϊρθςθ και ανακαίνιςθ του χϊρου του 

Τμιματοσ. 

Τθν εκδιλωςθ τίμθςαν με τθν παρουςία τουσ ο βουλευτισ κφριοσ Τάςοσ Μπαρτηϊκασ, ο 

βουλευτισ κφριοσ Κοτίδθσ Βαςίλθσ, εκπρόςωποσ του βουλευτι κυρίου Τςαβδαρίδθ, θ 

υποψιφια βουλευτισ κυρία Τουπεκτςι Λίνα, Πολιτικζσ και Στρατιωτικζσ Αρχζσ του τόπου, 

Ενϊςεισ, Σωματεία και Σφλλογοι. 

Μεγάλθ τιμι για το ΠΤ ΕΕΣ Αλεξάνδρειασ και θ παρουςία του Γενικοφ Γραμματζα τθσ 

ΠΟΣΕΑ και υποψιφιο Πρόεδρο του Παγκόςμιου Οργανιςμοφ Αιμοδοτϊν, κφριου Ζϊτου 

Θεολόγου. 

Στθν εκδιλωςθ βραβεφτθκαν ο Πρόεδροσ του ΕΕΣ, Dr. Αντϊνιοσ Αυγερινόσ για τθν πολφτιμθ 

προςφορά του και τθν ςτιριξθ του ςτο Τμιμα τθσ Αλεξάνδρειασ. Η Διευκφντρια των ΠΤ 

κυρία Γκόγκου, για τθν ςυνειςφορά τθσ ςτο ζργο του ΕΕΣ. 



Επίςθσ, παραβρζκθκαν εκπρόςωποι των Περιφερειακϊν Τμθμάτων ΕΕΣ Κιλκίσ, Βζροιασ, 

Νάουςασ και τουσ ευχαριςτοφμε πολφ. 

Τιμθτικζσ πλακζτεσ δόκθκαν ςε όλουσ αυτοφσ που είναι δίπλα μασ ςε κάκε μασ κίνθςθ και 

μασ βοθκοφν ακόρυβα. 

Ο πρϊθν Πρόεδροσ του Τμιματοσ, κφριοσ Στεφανάκθσ ανακθρφχκθκε Επίτιμοσ Πρόεδροσ 

του Τμιματοσ για τθν30ετι πολφτιμθ προςφορά του. 

Για όλουσ εμάσ τουσ εκελοντζσ και τον κόςμο που βρζκθκε εκεί το πιο ςθμαντικό ιταν θ 

αναγνϊριςθ του εκελοντιςμοφ ωσ πράξθ προςφοράσ, αγάπθσ και αλλθλεγγφθσ. 

Στθν ομιλία του, ο Πρόεδροσ Dr. Αντϊνιοσ Αυγερινόσ τόνιςε: «Με χαρά και ικανοποίθςθ 

βρίςκομαι ςιμερα ςτθν ωραία πόλθ τθσ Αλεξάνδρειασ και ειδικά ςε ζνα Τμιμα που 

προςφζρει πολλά ςτον Ερυκροςταυριςμό. Οι εκελοντζσ και οι εκελόντριεσ είναι θ καρδιά, 

θ ψυχι και θ κινθτιριοσ δφναμθ του ΕΕΣ. Ο εκελοντιςμόσ είναι δείκτθσ και δείγμα 

πολιτιςμοφ μιασ χϊρασ. Αν και ο εκελοντιςμόσ ςτθ χϊρα μασ είναι πίςω, οι εκελοντζσ του 

ΕΕΣ είναι διακριτοί διότι πριν δϊςουν τον όρκο ζχουν υποςτεί μια επίπονθ, επίμονθ, 

χρονοβόρα, δφςκολθ εκπαίδευςθ, κεωρθτικι και πρακτικι, που τουσ κακιςτά ικανοφσ 

όποτε και όταν κλθκοφν να προςφζρουν υπθρεςίεσ να είναι ιδιαίτερα αποτελεςματικοί ςτο 

ζργο τουσ. 

Αυτι είναι θ διαφορά των εκελοντϊν μασ και υποκλινόμαςτε ςτο μεγαλείο τουσ, παρότι ο 

κόςμοσ δεν το γνωρίηει, όπωσ πρόςφατα ςτθν Καλαμάτα και ςτθν Πφλο ζδωςε ζνα τεράςτιο 

παρϊν με ζνα πολυποίκιλο και πολυςιμαντο και πολυδιάςτατο ζργο. Μόνο ο ΕΕΣ διακζτει 

διερμθνζα για 17 διαφορετικζσ διαλζκτουσ». 

*** 


